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Polynoom

9 maximumscore 5

o f'(X)=1-(x*-16)+ (x+1)-2x (of f(x)=x>+x>-16x-16) 1

e f'(x)=3x*+2x-16 1
o492 _a.92.(—

o Uit f'(x)=0 volgt x= 2_\/2 7 A; 3-(-16) (of (3x+8)(x—2)=0) 1

* Dus de x-codrdinaat van de bedoelde top is 2 1

 f(2)=-36 dus de y-codrdinaat van de bedoelde top is —36 1

10 maximumscore 5
* Voor de y-codrdinaat van punt P geldt: y, = f(0) =-16 1
e (Xx+1)(x*—16) =0 geeft x+1=0 of x*-16=0
» Dit geeft Xq =4

0--16

» De richtingscoéfficiént van k is 4 1

* Dus een vergelijking van k is y=4x-16 1
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